


古期造山帯 新期造山帯

NZUK

森林

耕作地や牧草地は標高の低い地域



図の読み取りのまま

ニュージーランドは酪農が盛んなので、
Bを牧草地と選んでしまうかもしれない。
満点取らせないための嫌らしい問題。

降雪量は暖流の影
響の方が大きい
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北極圏
オスロ

北緯35度

ムンバイ　モンスーンの影響

ローマCs

赤道付近ほど、夏と冬の日照時間の差は小さい
極地方ほど、夏と冬の日照時間の差が大きい

シドニー

超難問　東京がヒント



亜寒帯低圧帯や熱帯収束帯は
夏に北上、冬に南下



特徴的な２項目で判断する

三重県尾鷲
をチェック！



日本の鉄鉱石はオーストラリアから輸入
中国は国土の多くが古期造山帯。
そのため、石炭の生産はダントツ世界１位だが、
鉄鉱石や原油、天然ガスは輸入に頼っている。

輸出量
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交通指向型



オーストラリア

インドネシア

アメリカ



2000年以降　BRICSやASEANが工業発展

ドイツ

イギリス

中国

ベトナム



円高→労働力指向型→産業の空洞化





港湾部の再開発

郊外のニュータウン

都心回帰

ちょっと難しい



中央区

秋田市

地域の様子が浮かばないと難しい

住宅地→調布市



人口維持も
しくは減少

人口増



中世から栄えた国（特にドイツ）は、地方人口が多い
開発途上国は都市に人口が集中（プライメートシティ）
　それゆえにインナーシティ問題が発生しがち。

バングラデシュ
ダッカに集中

オーストラリアは
シドニーとメルボルン
に集中

イタリアは19世紀の
統一前まで分裂状態



変な問題　地理とは無関係



ロサンゼルス
ヒスパニック

マイアミ

シアトル



海溝（6000m以上）
は新期造山帯

マリアナ海溝
東太平洋海嶺

消去法だけど、ちょっと解きにくい。

ハワイ



Dw
だけど、
最暖月
が１３度く
らいETに
近い H

Aw

日射量が多く、日較差が大きいアンデス山脈

ET

サリーなど



カナダ

日本

ベトナム

日本は世界でも大豆を食用とする珍しい国
　　（味噌、醤油、豆腐、納豆）

タヒチがフランス領であるという知識が必要



フィジー

ヨーロッパ

グアム

ハワイはアメリカ
の50番目の州



アメリカ

中国

豪州

ペルー

オーストラリアから中国への輸出増加がヒント



垂直分業（日本←→ASEAN）
水平分業（ASEAN ←→ASEAN）
をチェックしておこう。



内陸

日照時間は天気の影響が大
太平洋側は冬乾燥している
ため、晴天が多い



近所のスーパー

車で行く大型店

観光地など





Bとc どちらもコンビニよりまちづくりセンターの方が多い

コンビニが１軒

図表の読み取り問題
地理の知識は無用





写真判定する変な問題





これって地理の問題かな？

瀬戸内気候
夏乾燥→天然塩の生産が今でも盛ん




